Examen Productieautomatisering 25 juni 2008 (2de semester)
1. (10p) Verschillen tussen een klassieke machine en zijn cnc versie?
2. (15p) Waar of niet waar

a. Een bewerkingscentrum is krachtiger dan een gelijkwaardig CNC freesmachine

b. Gereedschapswisselaar heeft een eigen G-code

c. Proefsnede nulpunt beitel

d. Spiegelen is geen gereedschapscorrectie

e. Bij optische positionering gebruik je een inductosyn

3. (5p) Bespreek volledig de machineconfiguraties van numeriek bestuurde draaimachines.

4. (5p) Hoe werkt onderstaande toestel? Wat is zijn functie in een CNC machine?
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5. (5p) Wat is juist G-code? Commentarieer elke regel van onderstaand programma.
a. N80  G90  G43  G00  Z100.0  H14

b. N90  G00  X-470.0  Y-70.0
c. N100  G01  Z0.0  F500.0
d. N110  G01  X170.0  F1000.0

e. N120  Y-20.0

f. N130 X-170.0
g. N140  Y30

h. N150  X170.0

i. N160  Y80.0

j. N170  X-170.0

k. N180  G91  G28  Z0.0

l. N190  G28  X0.0  Y0.0

m. N200  M05

6. (5p) Wanneer kan je een bewerkingscentrum geschikt bevinden om onbemand te kunnen fabriceren? (Geef ook eventuele aanpassingen indien dit niet het geval moest zijn)
7. (5p) Gereedschapscorrecties?
